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 گروه طراحان نام درس ردیف

 خبوجبصاٖ ٔػغفی ػشثی 1

 حبج ّٔىی ٔبطلاٖ صثبٖ اٍّ٘یسی 2

 سفیؼی ػّیشضب سیبضیبت 3

سشٚدی ٔدیذ صیست ضٙبسی 4  

 عجبخیبٖٔدیذ  صادٜ ـ  عجبعجبییسیذ ػّی  فیضیه 5

 پٛس أبٔی ثٟضادٔسؼٛد خؼفشی ـ  ضیٕی 6
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 یــعرب

 

 صحیح است.  4گسینه  -1

 افتؼبَ ( یٙتٟضٚا 4 تفبػُُ             ( تؼبٚ٘ٛا 3              افتؼبَ ( ٘ستٕغ          2افتؼبَ ( ا٘تػش 1

سٚ٘ذ ٕٔىٗ است ثب ثبة ا٘فؼبَ اضتجبٜ ضٛ٘ذ. ٔثُ  ثبضذ ٍٞٙبٔی وٝ ثبة افتؼبَ ٔی« ٖ»ٞب  ٞبیی وٝ حشف  اَٚ آٖ دلت داضتٝ ثبضیذ وٝ فؼُ

 .4ضٛ٘ذ . ٔثُ ٌضیٙٝ  ٔی سٚ٘ذ ثب  ثبة استفؼبَ اضتجبٜ ؼبَ ٔیثبضذ ٍٞٙبٔی وٝ ثٝ ثبة افت« س»ٞب  ٞبیی وٝ  حشف اَٚ آٖ ٚ فؼُ 1ٌضیٙٝ 

 صحیح است.      3گسینه  -2

 ضٛ٘ذ. ٞب ثب ٞٓ یىسبٖ ٔی ٔبضی ٚ أش ثشخی غیغٝ« تفؼُّ»ٚ « تفبػُ»ٞبی  دس ثبة

 ٕٞب تفبػٓلا -ٞٓ تفبػّٓٛا -ٕٞب تَفَؼَّلا -ٔبضی: ٞٓ تفؼَّّٛا

 ا٘تٕب تفبػٓلا-ا٘تٓ تفبػّٓٛا -ا٘تٕب تَفَؼَّلا  -أش: ا٘تٓ تفؼَّّٛا

 دسست است . "ا٘تٓ ا٘تػِشٚا  "ِٚی دس ثبة افتؼبَ ثب ٞٓ ٔتفبٚت خٛاٞٙذ ثٛد .پس 

 صحیح است.   3گسینه  -3

 ٔفؼَٛ ثٝ وبس ٘شفتٝ است پس ٘بدسست است .                           3فؼُ ٔتؼذی است ثٙبثشایٗ ثٝ فبػُ ٚ ٔفؼَٛ ٘یبص داسد.ِٚی دس ٌضیٙٝ  "فشّحٓ"

 صحیح است. 1گسینه  -4

 خٕغ غیش ػبلُ )غیش ا٘سبٖ( است پس فؼُ ٚ ضٕیش ٚ اسٓ اضبسٜ ٚ اسٓ ٔٛغَٛ ٚ ...  ثشای آٖ ٔفشد ٔؤ٘ث ثٝ وبس ٔی سٚد. "إِسبئُ"

 صحیح است. 2گسینه -5

 دسست است . "ٔب"غیش ػبلُ دس ایٗ ٌضیٙٝ  سٚد ٘ٝ ثشای ثشای ػبلُ ثٝ وبس ٔی "ْٔٗ"

 صحیح است. 4گسینه  -6

 خبٔذ است . 4ٔطتك ٞستٙذ ِٚی ٌضیٙٝ  1ٚ2ٚ3وّٕبت ٌضیٙٝ 

 وشیٓ ( -یّوٙیٓ . ) لٛ ٔیتٛخٝ: خٟت تؼییٗ ٔزوش یب ٔؤ٘ث ثٛدٖ ٚ خبٔذ ٚ ٔطتك ثٛدٖ وّٕبت خٕغ ثٝ ٔفشد آٖ ٞب ٔشاخؼٝ 

 صحیح است.  1گسینه  -7

 ٍٕٞی ٔطتك ٞستٙذ.                                     " فقزاءٖ -عٓذْب-حسٓهٓ  -ستّار  -لسهٕٓ -خضزاء  -اء بّاط -مجاهِده"

 اسٓ فبػُ است . "مجاهِدة "است ِٚی  مفاعٓلَةٔػذس ثبة  "مجاهٓدٓة "دلت وٙیذ وٝ 

 صحیح است. 3گسینه  -8

ٔجتذا ٔغبثمت وٙذ ضٕٙبً دس خبی خبِی ثٝ خجش ٘یبص است وٝ ٔشفٛع است تٛخٝ : خجش ٔفشد دس غٛست ٔطتك ثٛدٖ ثبیذ اص ٘ظش خٙس ٚ تؼذاد ثب 

 ٘بدسست است . 2پس ٌضیٙٝ 

 صحیح است 2گسینه   -9

  1 ( أٞٓ.2ٌضیٙٝ)                  3 ( وبفش، ٔؤٔٗ، ثػیش1ٌضیٙٝ)

 4   ( الدویا ،الآخزة ، الدویا،الآخزة4)گزیىه                    2 ( خضزاء ، لطیفة3گزیىه)

 صحیح است.  3گسینه  -11

 وٙیٓ . لا یزٞجَٗ: ٔجٙیٌّ ػّی اِسىٖٛ است . تٛخٝ : دس تؼییٗ ٘ٛع ثٙبء فؼُ ٞب ثٝ ػلأت لاْ اِفؼُ آٖ ٞب ٔشاخؼٝ ٔی

 لا تتىبسُْٓ: ٔؼشة است .                                              إرٞٓتٕ: ٔجٙیٌّ ػّی اِسىٖٛ

 صحیح است. 2گسینه  -11
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 تابستان 1آزمون 
 صحیح است. 2گسینه  -12

 خجش خّٕٝ ی فؼّیٝ است.                        "یخسش" 2خجش ٔفشد است.                              دسٌضیٙٝ  "لٛیّ" 1دسٌضیٙٝ 

 .                        خجش ٔفشد است "ٔحتشٔبٖ" 4خجش ٔفشد است.                        دسٌضیٙٝ  "ٔفتبحبٖ" 3دسٌضیٙٝ 

 ت.صحیح اس 1گسینه  -13

 خجش ٔفشد است.          "أتحبٌٖ" 2خجش ٔفشد است.                               دسٌضیٙٝ  "ٔثُُ" 1دسٌضیٙٝ 

 خجش ٔفشد است.                         "ْٔٓٗ" 4دسٌضیٙٝ  ٝ است.                   خجشضجٝ خّٕ "ٞٙبن" 3دسٌضیٙٝ  

 صحیح است. 3گسینه  -14

 ٔستتش است ."ا٘تٓ " فبػُ 3دس ٌضیٙٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -15

 ٔجٙی ٞستٙذ . "خٓؼّْٓٙب " 4دس ٌضیٙٝ  "خّكَ " 3دس ٌضیٙٝ  "اِزیٗ  " 2دس ٌضیٙٝ 

 صحیح است. 3گسینه  -16

ٚ اٌش ٔفؼَٛ است  "٘ب  "ٌیشیٓ اٌش فؼُ ثبلی ٔب٘ذٜ ، وبُٔ ثٛد ) ٔبضی ، ٔضبسع ، أش (  سا دس ٘ظش ٕ٘ی "٘ب"، "٘ب  "خٟت تطخیع اػشاة ضٕیش 

 تٛا٘ذ ٔفؼَٛ داضتٝ ثبضذ. خّٓسَٓ ػلاٜٚ ثش سٚش ٔزوٛس لاصْ است پس ٕ٘ی 3فبػُ است.دس ٌضیٙٝ « ٘ب»فؼُ وبُٔ ثبلی ٕ٘ب٘ذ 

 صحیح است. 3گسینه  -17

ٔفؼَٛ است پس  "الاستسلاْ"تىشٜ دسست است   تحتُّ دسست است ٚثٝ خبی یٓىشٖٞٛ   خٕغ غیش ػبلُ است ثٝ خبی یحتُّ  "اِطؼٛة"

 دسست است. "الاستسلآْ"

 صحیح است. 1گسینه    -18

 صحیح است. 4گسینه  -19

 ( / الاسٙبٖ ) خٕغ: اِسّٗ( / خٛاظ) خٕغ: خبظ ( جمع : التجزبةاِتدبسة ) 

 صحیح است.  4گسینه  -21

 است.             « الاستفادةِ مهَِ الطیبّاتِ الّتی تضمهُ سلامتَهٔالقزآنُ قَدٕ شَجَّعٓ الاوسانَ علی » حشوت ٌزاسی دسست ثٝ غٛست  

    یــزبان انگلیس

      

 صحیح است.  2گسینه  -21

 ٔؼٙی خّٕٝ: ثشای ٔٗ یه تٍّشاْ ثفشست تب ٔٗ ثفٟٕٓ وٝ ثیبیٓ یب ٘ٝ.

 صحیح است.  2گسینه  -22

 ٞب ٔطغَٛ تٕبضبی ٔسبثمٝ فٛتجبَ اص تّٛیضیٖٛ ثٛد٘ذ. آٖ وٝ دسحبِیٔؼٙی خّٕٝ: ٔب سسیذیٓ خب٘ٝ 

 صحیح است.  4گسینه  -23

 استفبدٜ وشد. becauseتٛاٖ اص  فمظ ٔی whyدس خٛاة سؤاَ 

 صحیح است.  3گسینه  -24

 آٔٛصش استفبدٜ وشد.ٔؤثش ٞبی  خّٕٝ: سبَ ٌزضتٝ ٔؼّٕی داضتٓ وٝ اص سٚش  ٔؼٙی 

 صحیح است.  4گسینه  -25

 ٚ سبِٓ ٍ٘ٝ داسد. تٙذسستوٙذ ثذٖ ضٕب ثٟتش وبس وٙذ  تب ضٕب سا  ٔؼٙی خّٕٝ: ٚسصش ٞٛاصی وٕه ٔی
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 صحیح است.  2گسینه  -26

 تٛا٘ذ ٞش زیضی سا ثشای وبسثشد،٘یبص، ٚ ٔٛلؼیت خذیذ ٔٙبست ثسبصد. است ٚ ٔی پزیشی ا٘ؼغبف ٔؼٙی خّٕٝ: ٔذیشْ ٔشد خیّی  

Flexible=adaptable        لبثُ سبصش –یش پز ا٘ؼغبف 

 صحیح است.  4گسینه  -27

 ٞب خیّی ٔتفبٚت ٞستٙذ. صیشا آٖ ٔمبیسٝ ضٛدتٛا٘ذ ثب ضىسپیش ثٝ ػٙٛاٖ یه ٘ٛیسٙذٜ تشاطدی  ٔؼٙی خّٕٝ: اٚ ٕ٘ی 

 صحیح است.  1گسینه  -28

 سٞب ضٛد.اش  ٔؼٙی خّٕٝ: دوتش ثٝ اٚ وٕه وشد تب اص س٘ح ٚ دسد اص دست دادٖ حبفظٝ 

 صحیح است.  3گسینه   -29

 وٙذ. ٞب تٕبضب ٔی اخجبس ٞفتٝ سا خٕؼٝ خلاغٝٔؼٙی خّٕٝ: پذسْ ٕٞیطٝ 

 صحیح است.  2گسینه  -31

تب اص ثبلای  سش ٔشدْ دس خٕؼیت  دساص وٙٓٔؼٙی خّٕٝ: ٔشدْ صیبدی ثشای وٙسشت دس سبِٗ حضٛس داضتٙذ ثٙبثشایٗ ٔدجٛس ضذْ ٌشد٘ٓ سا  

 ثجیٙٓ.

 : test Cloze ترجمه    

ٞبی لذیٓ ٕ٘ه صیبد ٘جٛد. ٕ٘ه صٔب٘ی ٔٛسد ٘یبص ضذ وٝ ثشای تٟیٝ غزا لاصْ ضذ. ثٙبثشایٗ  یه وبلای اسصضٕٙذ ثشای تدبست ضذ.  دس صٔبٖ   

ٞبیی وٝ ثطش  ضذ. دس حمیمت اِٚیٗ ساٜ ٞبی آٖ ٔؼذٖ ٕ٘ه یبفت ٔی ضذ٘ذ وٝ    دس ٘ضدیىی ضٟشٞبی خذیذ ٔؼٕٛلا دس  ٔىب٘ی سبختٝ ٔی

 .ٞبی ٕ٘ه سٚٔی سفغ ٘یبص  ٕ٘ه سبختٝ ضذ تشیٗ ساٜ َ ٔؼبدٖ ٕ٘ه ثٝ ضٟشٞب ثٛد. یىی اص  لذیٕیسبخت ثشای اتػب

 صحیح است.  3گسینه  -31

 ( استجبط داضت4ٗ ( لاصْ ضذٖ 3   ( اختشاع وشد2ٖ  (ضشوت وشدٖ 1

 صحیح است.  4گسینه  -32

 ( اسصضٕٙذ ثٛد4ٖ ( ػملا٘ی ثٛد3ٖ ( لبثُ پیطٟٙبد ثٛد2ٖ   ( ساحت1

  صحیح است.  1گسینه  -33

  ( تِٛیذ ضذ4ٖ             ( ٔخفی3                       ( سبخت2ٗ( یبفت ضذٖ                   1
  صحیح است.  1گسینه  -34

 ( وٝ آیب4 ( صٔب٘ی وٝ 3 ( ثٝ ػّت ـ صٔب٘ی وٝ 2  ( ثٝ ػّت1

  :  1Readingترجمه 

ٞبی صایذی تب صٔب٘ی وٝ وٛدن ثتٛا٘ذ خٛدش ثٝ خٛدش غزا  عٛلا٘ی تش است. سبَصٔبٖ ٚاثستٍی وبُٔ ٘ٛصاد ا٘سبٖ ثٝ ٔبدسش اص سبیش خب٘ٛساٖ 

ضٛد ایٗ ػّٕىشد ثٝ ٘ٛػی سبصٔبٖ ٚاٌزاس ضٛد؟ ثٝ ػّت  ثذٞذ ثبیذ ٚاثستٝ ثٝ سإٞٙبیی ٚ حفبظت ثضسٌتشٞب ثبضذ. ضبیذ وسی ثپشسذ زشا ٕ٘ی

تٛا٘ذ فشاٞٓ وٙذ.  ثٝ ٔحجت داس٘ذ. ٚ ایٗ زیضی است وٝ فمظ خب٘ٛادٜ ٔی ٞب ٘یبص ایٙىٝ وٛدوبٖ ٘یبصٞبیی فشاتش اص تٛخٟبت فیضیىی داس٘ذ. آٖ

 وٛدوی وٝ دٚست داضتٝ ٘طٛد دس ضٕٗ ثضسي ضذ٘ص ٕ٘ی تٛا٘ذ دیٍشاٖ سا دٚست داضتٝ ثبضذ.

 صحیح است.  3گسینه  -35

 صحیح است.  2گسینه  -36

 صحیح است.  1گسینه  -37
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 :  2Reading ترجمه 

ٞب حتی ٌٛش یب زطٓ ٘ذاس٘ذ ثّىٝ  فمظ حس  اػٕبق دسیبٞب ٚخٛد داس٘ذ وٝ ٔؼٙبی ٘ٛس سا ٕ٘ی دا٘ٙذ. آٖٔحممبٖ ػمیذٜ داس٘ذ ٔخّٛلبتی دس 

است وٝ وٛدوی   ٞب صٔستبٖ ٚ تبثستبٖ ٚ خٛسضیذ ٚ ٔبٜ ٚ ستبسٜ ٘ذاس٘ذ. ایٗ ٔب٘ٙذ آٖ ٞب ضت ٚ سٚصی ٚخٛد ٘ذاسد. آٖ وٙٙذ ثشای آٖ ٔی

ذٖ ٚ ضٙیذٖ ٘ذاسد، سپشی  وٙذ. زٝ ص٘ذٌی ٔتفبٚتی ثب ٔب داسد! ثیٙبیی ٞستی سا اص پبییٗ تش اش سا دس ٔحیظ تبسیىی وٝ زیضی ثشای دی ص٘ذٌی

ٞب ٚ سٚضٙبیی ٚ غشٚة  سا ٘طبٖ ٔی دٞذ. آٖ  ثٝ ٔب سٚص ٚ ضت سا  ٞب ٚ ضٟبة سًٙ اص صٔیٗ ٌشفتٝ تب ثبلاتش اص آسٕبٖ ـ خٛسضیذ ٚ ٔبٜ ٚ ستبسٜ

ثٛییٓ . ٔب زمذس خٛش ضب٘س  وٙیٓ. ٔب ٔی وٙیٓ. ٔب ٔضٜ ٔی غذای دسیب ٚ ٔٛسیمی ٔب ِٕس ٔی تٛا٘یٓ غذاٞب سا ثطٙٛیٓ. دٞذ. ٔب ٔی ٘طبٖ ٔی

 ٞستیٓ.

 صحیح است.  1گسینه  -38

 صحیح است. 2گسینه   -39

 صحیح است. 2گسینه  -41

 تجربـی ریاضی
 

 صحیح است.2گسینه  -41

فشاٚا٘ی ٘سجی   
فشاٚا٘ی ٔغّك 

تؼذادوُ
 0 6⁄  

24

 
   

24

0 6⁄
 40 

40  ٔدٕٛع فشاٚا٘ی ثمیٝ ی دستٝ ٞب  24  16 

 صحیح است.1گسینه  -42

     
2   2  

2  ,      | |   
 3  1  3   5     

5

3
ثٙبثشایٗ:                                                                                                          

  2
2  1  22   4 (

5
3
)  

20
3

 

 صحیح است.1گسینه  -43

 ٔٙفی ثبضذ ٔٛاسد روش ضذٜ غحیح ٘یست.  ضٛد صیشا اٌش  ثشاثش ٔی | |دس ٔٛاسد )اِف( ٚ )ة( غحیح آٖ است وٝ ثٍٛییٓ 

 دس ٔٛسد )ج( ثٝ ٔثبَ صیش تٛخٝ فشٔبییذ.

 1   2  1  7    1  
7

 2
 

 ثٝ ٕٞٝ ی دادٜ ٞب داسیٓ: 3حبلا ثب اضبفٝ وشدٖ ٔمذاس

 2  1 ,  2    7     2   
7 

1
  7 

 صحیح است.3گسینه  -44

  4 5  

  2 5  

    
   اص عشفی : 

 ̂   ̂   ̂   ̂  360  
 ثٙبثشایٗ:

4 5 ̂⁄  2 5⁄  ̂   ̂   ̂  360  9 ̂  360   ̂  40                   ̂  2 5  40  100 
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 صحیح است.3گسینه  -45

 ثٙبثشایٗ :دا٘یٓ دس غٛستی وٝ ا٘حشاف ٔؼیبس تؼذادی دادٜ ثشاثش غفشثبضذ ٕٞٝ ی دادٜ ٞب ثب ٞٓ ثشاثش٘ذ.  ٔی

        5 
 دس ٘تیدٝ دادٜ ٞبی خذیذ ثٝ غٛست صیش است.

  5  10 2  10 3  5  10  2  15  10 
 

 ٞستٙذ وٝ ضشیت تغییشات آٖ ٞب ثشاثش غفش است ) صیشا ا٘حشاف ٔؼیبس آٖ ٞب غفش است( 10,10,10,10یؼٙی دادٜ ٞبی خذیذ ثٝ فشْ 

 صحیح است.2گسینه  -46

104  ٚاضح است وٝ دأٙٝ تغییشات ثشاثش است ثب:    4  10 ثٙبثشایٗ عَٛ ٞش وذاْ اص دستٝ ٞب ثشاثش است: ثب  100 
100

10
یؼٙی دستٝ  

 ٞب ثٝ غٛست صیش است:

                                                                                             

     14-4 

24-14 

34-24 

44-34 

وٝ ٘طبٖ دستٝ ی زٟبسْ ثشاثش است ثب:    
34 44

2
 39 
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(حذالُ یه تبس ػذد یه)   1 ( ٞش سٝ تبس ػذد غیش اص یه)    1  
5
6
 

5
6
 

5
6

 
91
216
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 ٘بسبصٌبس٘ذ داسیٓ:    ٚ  زٖٛ دٚ پیطبٔذ 

       (   )  0 
  ثٙبثشایٗ:

 ثشاثش ثبضٙذ. ( )  ٚ( ) ِضٚٔی ٘ذاسد 
 (   )   ( )   (   )   ( ) 

 (   )   ( )   (   )   ( ) 

 (   )   ( )   ( )   (   )   ( )   ( ) 

 

 ( ٘بدسست است.1دس ٘تیدٝ ٌضیٙٝ )

 صحیح است.4گسینه  -49

 ٔستمُ ثبضٙذ ٔتٕٓ ٞبی آٟ٘ب ٘یض ٔستمُ اص یىذیٍش٘ذ. A ٚBدا٘یٓ اٌش دٚ پیطبٔذ  حُ : ٔی

 ( )  
1

2
 =,p(B)=

1

4
 
     ٔستمُ ٞستٙذ

⇒          p(     )   (  )  (  )  (1  
1

2
)(1  

1

4
)  

1

2
 

3

4
 

3

8
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 تابستان 1آزمون 
 صحیح است.1گسینه  -51

 داسیٓ: A  ٚBدا٘یٓ دس دٚ پیطبٔذ ٔستمُ  ٔی
 ( | )   ( )  ( | )= ( ) 
   ٚ  ٔستمّٙذ

⇒        (  | )   (  ) 
   ٚ    ٔستمّٙذ

⇒         (  |  )   (  )  
خٛاة    (  )   (  )  1   ( )  1   ( ) 

2  ( ( )   ( ))  2  
8
5 

 
2
5
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زطٓ سٚضٗ )  (ٌشٜٚ خٛ٘ی    ٘ذاضتٝ ثبضذ  (زطٓ سٚضٗ)   (ٌشٜٚ خٛ٘ی ثٝ غیش اص    )   زطٓ سٚضٗ)    (ٌشٜٚ خٛ٘ی ثٝ غیش اص     

 
30
100

 
75
100

 
30
100

 
75
100

 82 5⁄  
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 (   )   ( ) ( | )   ( )  ( | ) 

  (  ).p(  |  )   (  )  (  |  ) 

  (  |  )  
 (  )

 (  )
  . (  |  )  3 (

1

9
)  

1

3
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خٛاة    
1
2
 

1
2
 

1
2
 

4
5

 
1
4
 

2
5

 
13
20
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(ٞش سٝ ٘فش ٔجتلا ثٝ ثیٕبسی)   (
3
3) (

60
100

)
3

 (
3
5
)

3

 
27
125

 

(حذالُ یه ٘فش آِٛدٜ ٘جبضذ )   1 (ٞش سٝ ٘فش ٔجتلا ثٝ ثیٕبسی)    1  
27

125
=

98

125
 

خٛاة    

27
125
98
125

 
27
98
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خٛاة  (
10
3 ) (

20
100

)
3

(
80
100

)
7

 (
10
3 ) (

1
5
)

3

(
4
5
)

7

 
(

10
3 ) 214

510  

 صحیح است.2گسینه  -56

اص تٛا٘یٓ ایٗ وبس سا ٘ذیذٜ ثٍیشیٓ ٚ ویسٝ سا دس ٕٞبٖ حبِت لجُ  زٖٛ دٚ ٟٔشٜ ای وٝ ثشداضتٝ ضذٜ است سً٘ آٖ ٞب ٔطخع ٘یست ، ٔی

 ثشداضتٝ ضذٖ دٚ ٟٔشٜ دس ٘ظش ثٍیشیٓ وٝ دس ایٗ حبِت احتٕبَ لشٔض ثٛدٖ ٟٔشٜ ثشداضتٝ ضذٜ ثشاثشاست ثب:
5

8
 

 

  ویسٝ 

 Aویسٝ 

1
2

  لشٔض
   

1
2

 

1
2

  لشٔض
   

4
5
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 صحیح است.2گسینه  -57

 احتٕبَ آ٘ىٝ دس پشتبة دٚ سىٝ ثب ٞٓ ، ٞش دٚ سىٝ سٚ ثیبیٙذ ثشاثشاست ثب:
1
2
 

1
2

 
1
4
 

خٛاة  (
4
3) (

1
4
)

3

(
3
4
)  

4  3
44  

3
64
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ٟٔشٜ ثشداضتٝ اص  لشٔض)  (دٚ ٟٔشٜ ی ثشداضتٝ اص  لشٔض    
3
5
 

(
5
2)

(
10
2 )

 
3
5
 

10
45

 
2
15
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(   ) Σدا٘یٓ دس تبثغ احتٕبَ ٔی  ثبیستی: است ثٙبثشایٗ ٔی 1 
 

2
 

 

4
 

 

8
 

 

16
 1  8  4  2    16    

16
15
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ثٛدٜ ثبضذ ثب تٛخٝ ثٝ ایٙىٝ         داسیٓ دس اغُ ٔتؼّك ثٝ ویسٝ ی  ثشٔی  خٛاة ٔسأِٝ ثستٍی ثٝ ایٗ داسد وٝ ٟٔشٜ ای وٝ اص ویسٝ 

 ٟٔشٜ خٛاٞیٓ داضت داسیٓ:)ضىُ( 10،  پس اص ا٘دبْ وبسٞبی ٌفتٝ ضذٜ دس غٛست سٛاَ، دس ویسٝ ی 

 

 

 

 

خٛاة   
2
10

 
1
2
 

3
10

 
3
4
 

1
10

 
17
40

 

 

 

 

 

 

 

 زیست شناسی
 

  صحیح است.  1گسینه  -61

٘طذٜ ِٚی   است. یؼٙی آ٘تی وذٖٚ دْٚ ٚاسد خبیٍبٜ  ٘طذٜسیجٛصْٚ ثشلشاس   دس ٔشحّٝ ضشٚع تشخٕٝ ٞٙٛص ٞیر پیٛ٘ذ ٞیذسٚط٘ی دس خبیٍبٜ 

 سبیش ٔٛاسد ٍٕٞی حضٛس داس٘ذ.

 صحیح است.  3گسینه  -62

ا٘ذاص  ٌشفت. دس یٛوبسیٛتٟب ضٙبسبیی سأٜٛسد ٔغبِؼٝ لشاس  "ثیذَ ٚ تیتْٛ"ٞبپّٛئیذ است دس آصٔبیص   وپه ٘ٛسٚ سپٛساوشاسب وٝ ٘ٛػی لبسذ 

 ، دس حبِیىٝ سبیش ٔٛاسد دس ایٗ سَّٛ لبثُ ا٘دبْ ٞستٙذ.ٌیشد ٔتؼذد غٛست ٔی ػٛأُ سٚ٘ٛیسیِ ثٝ وٕهپّی ٔشاص ِٚی     تٛسظ آ٘ضیٓ 

 

 داسیٓ ثش ٔی Dای وٝ اص ٟٔشٜ

 Aٔبَ 

2
10

  احتٕبَ سفیذ
        

1
2

 

3
10

  احتٕبَ سفیذ
        

3
4

 

1
10

  احتٕبَ سفیذ
        1 

4
10

  احتٕبَ سفیذ
        0 

  ٔبَ 

 Cٔبَ 

 Dٔبَ 
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 تابستان 1آزمون 
 صحیح است.  2گسینه  -63

تٛسظ آ٘ضیٓ      دا٘یٓ وٝ دسیٛوبسیٛتٟب ّٔىَِٛ  لشاس داسد ٚ ٔی     است وٝ سٚی ّٔىَٛ     وذِٖٚ آغبص تشخٕٝ ٕٞبٖ اِٚیٗ 

 ضٛد. سٚ٘ٛیسی ٔی   پّی ٔشاص     

 صحیح است.  4گسینه  -64

 ٞب ٚخٛد ٘ذاسد! ػٛأُ سٚ٘ٛیسی دس یٛوبسیٛتٟب است ٚ اغلاً دس ثبوتشیا٘ٛاع پشٚتئیٗ فؼبَ وٙٙذٜ یىی اص  

 صحیح است.  2گسینه  -65

ٔشاص ٚخٛد ٘خٛاٞذ داضت وٝ پشٚتئیٗ ٟٔبس  پّی    اٌش تٛاِی اپشاتٛس اص اپشاٖ ِه ثبوتشی حزف ضٛد، آٍ٘بٜ دیٍش سذّی دس ثشاثش ػجٛس آ٘ضیٓ  

 ٔب٘ذ. ٝ آٖ ٔتػُ ضٛد! پس ػُٕ سٚ٘ٛیسی اص سٚی ایٗ اپُشاٖ ادأٝ خٛاٞذ یبفت ٚ اپشاٖ ٕٞٛاسٜ سٚضٗ ثبلی ٔیوٙٙذٜ ث

  صحیح است.  4گسینه  -66

23وٙیٓ وٝ  سا ٔحبسجٝ ٔی ( ٚ  )پٛسیٗ  فبلذٞبی  اثتذا تؼذاد وذٖٚ  ٞب یؼٙی  وذٖٚ سبیشتٛاٖ فٟٕیذ وٝ  ػذد خٛاٞٙذ ثٛد.سپس ٔی 8 

64تؼذاد   8  وذٖٚ داسیٓ وٝ حذالُ داسای یه ثبص پٛسیٗ ٞستٙذ. 56 

       صحیح است. 3گسینه   -67

پپتیذی حتٕی  ٞش سضتٝ پّٔی اثتذایثبضذ، پس حضٛس ٔتیٛ٘یٗ دس  ٔی« ٔتیٛ٘یٗ»است وٝ ٔشثٛط ثٝ آٔیٙٛاسیذ     سٔض آغبص تشخٕٝ ٕٞبٖ 

سضتٝ  ا٘تٟبی ثبضذ، احتٕبَ ٚخٛد ٔتیٛ٘یٗ دس  داس دسِٖٚ سَّٛ ٔی سٔض لبثُ تشخٕٝ  ٚ ٔؼٙی 61یىی اص     است ٚ ثب تٛخٝ ثٝ ایٙىٝ سٔض 

ٔضثٛس 
1

61
1ثشاثش ثب  ،پپتیذی است، پس احتٕبَ ٚخٛد ٔتیٛ٘یٗ دس ٞش دٚ ا٘تٟبی سضتٝ پّی   

1

61
 

1

61
 ثبضذ. ٔی 

 صحیح است  2گسینه  -68

 ٞشٌض دس سَّٛ ٚخٛد ٘ذاس٘ذ.     ٚ     ٚ    ٞبی  ، پس آ٘تی وذٖٚضٛ٘ذ ٕ٘یتشخٕٝ      ٚ     ٚ    ٞبی پبیبٖ یؼٙی  وذٖٚ

 صحیح است.  1گسینه  -69

ٞبی یٛوبسیٛتی تٛسظ آ٘ضیٓ  ٞٓ دس سَّٛ است وٝ آٖ     ٔشاص( ٕٞبٖ ّٔىَٛ  پّی    ٞب )ٚ اص خّٕٝ  پشٚتئیٗ تٕبْ ا٘ٛاعاٍِٛی سبص٘ذٜ  

 ضٛد. ٚ٘ٛیسی ٔیس   پّی ٔشاص     

 صحیح است.  4گسینه  -71

ضٛد ٚ فٙٛتیپ سَّٛ تغییشی  آٔیٙٛاسیذ تجذیُ ضٛد، آٔیٙٛ اسیذ ػٛؼ ٕ٘ی ٕٞبٖٚلتی وٝ سٔض یه آٔیٙٛاسیذ ثٝ سٔض دیٍشی ٔشثٛط ثٝ  

)سیستئیٗ(      ثٝ    )فٙیُ آلا٘یٗ( ٚ یب      ثٝ    ٔؼشٚف است. ٔثُ تجذیُ سٔض « خٟطش ثذٖٚ تبثیش»وٙذ وٝ ایٗ أش ثٝ  ٕ٘ی

    ٘بٔٙذ ٔثُ تجذیُ  ٔی وذُسا     دٞٙذ. أب سٔضٞبی ٚساثتی سٚی  سٚی ٔی     ٞبی ٚساثتی سٚی  یب سٔض وذٖٚوٝ ٞش دٚ دس سغح 

ضٛد ٚ دس سٚ٘ذ تشخٕٝ  یٔ    )وذٖٚ ضشٚع تشخٕٝ( ثٝ     ٔٛخت تغییش وذٖٚ      ثٝ      دلت وٙیذ وٝ تجذیُ ٚ       ثٝ

 آٚسد. اختلاَ خذّی پذیذ ٔی

 صحیح است.  2گسینه  -71

دسٖٚ سیجٛصْٚ لشاس      ٚ    ٞبی  ضٛد، یؼٙی ٍٞٙبٔی وٝ وذٖٚ زٟبسٔیٗ پیٛ٘ذ پپتیذی ثیٗ آٔیٙٛاسیذٞبی زٟبسْ ٚ پٙدٓ ثشلشاس ٔی 

 وذِٖٚ ٔشثٛط ثٝ ٔیتٛ٘یٗ است.    وذِٖٚ ٔشثٛط ثٝ فٙیُ آلا٘یٗ ٚ     دا٘یذ وٝ  ٌیش٘ذ. ٔی ٔی

 صحیح است.  4گسینه  -72

ٞب  ضٛد، یؼٙی طِٖ سبص٘ذٜ ایٗ پشٚتئیٗ دس ایٗ سَّٛ ٞبی پٛست سبختٝ ٔی سَّٛ دس ثشخیوشاتیٗ ٘ٛػی پشٚتئیٗ سبختبسی است وٝ فمظ  

ٞب ٞستٝ  یبفت )دلت وٙیذ وٝ اسیتشٚسیتتٛاٖ  ٞبی ثذٖ ٔی سَّٛ اغّتٌشدد دس حبِیىٝ طِٖ سبص٘ذٜ ایٗ پشٚتئیٗ سا دس  سٚضٗ ضذٜ ٚ ثیبٖ ٔی

 ٘ذاس٘ذ ٚ فبلذ طٖ ٞستٙذ!(
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 صحیح است.  3گسینه  -73

پّی     ( است وٝ تٛسظ زٙذیٗ آ٘ضیٓ    سبختبس پش ٔب٘ٙذ ٘طبٖ دٞٙذٜ فشآیٙذ سٚ٘ٛیسی سشیغ ٚ ٔتؼذّد اص سٚی یه طٖ ) یه سضتٝ 

    ٘ٛع ٔٛ٘ٛٔش ٔشثٛط ثٝ  4)دئٛوسی سیجٛص داس( ٚ    ٛٔش ٔشثٛط ثٝ ٘ٛع ٔٛ٘ 4 حذاوثشٌیشد. پس دس ایٗ سبختبس  ٔشاص غٛست ٔی

 ضٛد. ٘ٛع آٔیٙٛاسیذ یبفت ٔی 20)سیجٛصداس( ٚ 

 صحیح است.  2گسینه  -74

ٞب ثیطتش اص یه  تجذیُ ضذٜ است، زٖٛ ثسیبسی اص پشٚتئیٗ "یه طٖ ـ یه ص٘دیشٜ پّی پپتیذی"أشٚصٜ ثٝ  "یه طٖ ـ یه آ٘ضیٓ"فشضیٝ  

ٞب  طٖ دس سَّٛ یهپشٚتئیٗ اص سٚی  ٘ٛع زٙذٞب ٞٓ، غیش آ٘ضیٕی ٞستٙذ. پس سبختٝ ضذٖ  پپتیذی داس٘ذ ٚ ثسیبسی اص پشٚتئیٗ سضتٝ پّی

 أىبٖ پزیش ٘یست.

 صحیح است.  2گسینه  -75

ایٗ آ٘ضیٓ تدضیٝ وٙٙذٜ ٕٞٛخٙتیستیه اسیذ است وٝ دس افشاد اسیذ ٕٞٔٛخٙتسیه دس افشاد سبِٓ ٚ ثیٕبس)ٞشدٚ( ٚخٛد داسد!  تِٛیذ وٙٙذٜآ٘ضیٓ  

 ِٚی سبیش ٔٛاسد ٍٕٞی غحیح ٞستٙذ.ٔجتلا ثٝ آِىبپتٛ٘ٛسیب ٚخٛد ٘ذاسد.

 صحیح است.  4گسینه  -76

ٞبی اٍِٛ ثشداس  وٕتش  وٙذ ٚ تٙٛع ٔحػٛلات آٖ اص سبیش آ٘ضیٓ سا سٚ٘ٛیسی ٔی     ِىَٛ ٛٔ فمظدسیٛوبسیٛتٟب   پّی ٔشاص     آ٘ضیٓ  

 وٙذ. ٞب وبس ٔی ضٛد. ِٚی دسٖٚ ٞسته سَّٛ ٞب( دسٖٚ سیتٛپلاسٓ سبختٝ ٔی است. ایٗ آ٘ضیٓ )ٔثُ سبیش پشٚتئیٗ

 صحیح است.  2گسینه  -77

یب فشاثٙفص لشاس ٌشفتٝ ثٛد٘ذ دس ٔحیظ وطت حذالُ لبدس ثٝ سضذ وشدٖ   ٞبیی وٝ تحت اثش اضؼٝ  اص ٞبي ثشخیْ، ٛدس آصٔبیطبت ثیذَ ٚ تیت

 ٘جٛد٘ذ، ِٚی سبیش ٔٛاسد ٍٕٞی غحیح ٞستٙذ.

 صحیح است. 3گسینه   -78

دس ایٗ تشٖٚ یٙتٛاِی سٚ٘ٛضت ا 3تٛاٖ فٟٕیذ وٝ حذالُ  ٔضثٛس ٔی     پیٛ٘ذ فسفٛدی استش دس ٍٞٙبْ وٛتبٜ ضذٖ  6ثب تٛخٝ ثٝ لغغ  

وٝ دٚ      ٔشثٛط ثٝ ایٗ     ٞبی  است. پس ایٙتشٖٚ 430-360;70ٞب ثشاثش  ٚخٛد داسد وٝ ٔدٕٛع ٘ٛوّئٛتیذٞبی آٖ     

70ای است، داسای  سضتٝ  2  .ثبضذ لٙذ دئٛوسی سیجٛص ٔی 140٘ٛوّئٛتیذ ٚ ثٙبثشایٗ  140 

 صحیح است.  2گسینه  -79

اص سٚ٘ٛضت  لسٕتیضٛد ٚ فمظ  تشٖٚ لجُ اص تشخٕٝ حزف ٔییٙضٛ٘ذ ِٚی سٚ٘ٛضت ا سٚ٘ٛیسی ٔی ٞش دٚثب آ٘ىٝ تٛاِی ٞبی اٌضٖٚ ٚ ایٙتشٖٚ 

 ضٛد. اٌضٖٚ )وٝ ثیٗ وذٖٚ آغبص ٚ پبیبٖ تشخٕٝ لشاس داسد( تشخٕٝ ٔی

 صحیح است.  4گسینه  -81

دس طِٖ سبص٘ذٜ ّٔىَٛ     تٛاٖ فٟٕیذ وٝ ایٗ لسٕت اص سٚی تٛاِی  ٚخٛد داسد، ٔی    ٞب تٛاِی      زٖٛ دس ا٘تٟبی ٕٞٝ ا٘ٛاع  

 سٚ٘ٛیسی ضذٜ است.     
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 تابستان 1آزمون 
 

 فیسیک

 

 صحیح است.  3گسینه -81

 

 

 

 

 

 صحیح است.  3گسینه  -82

  
  

  
 3(  4)2  0    4  

 دٞذ. ضٛد ِٚی اص آ٘دب وٝ سشػت ٕٞٛاسٜ ٔثجت است پس تغییش خٟت ٕ٘ی سشػت غفش ٔی  4  دس ِحظٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -83

 

 

15)  سشػت ٘سجی  2)  15  28  
 ⁄  

         28  6  168  

 صحیح است. 2گسینه  -84

 خبیی خلاف خٟت ٞٓ ٞستٙذ. دس حشوت ضتبة ثبثت وٙذ ضٛ٘ذٜ ضتبة ٔتٛسظ ٚ خبثٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -85

  
  

  
 

 2    

2  0
 

15  1
2

 7  
 ⁄  

  
  

  
 3 2  2  1  12  4  1  17   ⁄  

 صحیح است. 4گسینه -86

{  
  

  
   0

   0 

 

 صحیح است. 1گسینه -87

 1  2  
 1   2

2
 سشػت دس ِحظٝ یه ٚ ٘یٓ 

 3  4  
 3   4

2
سشػت دس ِحظٝ سٝ ٚ ٘یٓ     

  

  
 

 3 5⁄   1 5⁄

3 5⁄  1 5⁄
    

20  10
3 5  1 5

 
10
2

 5  
 2⁄  

  

2𝑚 𝑠⁄  15𝑚 𝑠⁄  15𝑚 𝑠⁄  

𝑉 

𝑡 
𝑡1 

𝑉 کند شونده 0 
𝑎 < 0          

 

𝑉 < 0      
𝑎 < 0     
 تند شونده 

𝑉 < 0      
𝑎  0     
 کند شونده 
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 نامهپاسخ

10 
 

 صحیح است.  2گسینه -88

     
1

√3
   30  

     
  

 
 

1
2

 
  

20
    10  

 ⁄  

         10  10  100  
 

 

 

 

 صحیح است. 1گسینه  -89

ضٛد.ثٝ ػجبست دیٍش ثبیذ ٔسبحتی سا دس ٘ظش ٌشفت  ٌشدد ثٝ ایٗ ٔؼٙی است وٝ خب ثٝ خبیی آٖ غفش ٔی ٚلتی ٔتحشن ثٝ ٘مغٝ اَٚ حشوت ثشٔی

 ضٛد. وٝ غفش ثبضذ ٚ سشػت ٔتٛسظ ٘یض غفش ٔی

1  ٔسبحت صیش ٔحٛس صٔبٖ  
4  10

2
 20 

2  ٔسبحت ثبلای ٔحٛس صٔبٖ  
2  5

2
 5(  6) 

    2   1  0    9  

 صحیح است. 3گسینه -91

 وٙیٓ. سا ثٝ ػٙٛاٖ ٔجذأ ا٘تخبة ٔی Aٔحُ دٚ٘ذٜ ی

{
   10          
   5  20  

{
      10    6    
      10    2  

 لشاس ٌیش٘ذ.  10دلت وٙیذ وٝ دٚ٘ذٜ ٞب دٚ ثبس اص ٞٓ دس فبغّٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -91

 1  
 

6
 

 2  

 
3
2

 
 

6
 

  

2
3  

 
6  

 
6

 2  
 ⁄  

 صحیح است. 3گسینه -92

     1    2      
 2   0

2

2 
 15  10  0 5  

0  100
2 

⁄  15  
 100

2 
 10 

  10  2     5  
 2⁄  

 

 

 

𝑦 

𝑥 

𝑉𝑦 

𝑉𝑥 

𝛼 
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 تابستان 1آزمون 
 

 

  صحیح است. 4گسینه  -93

 

 
     2  10  

   2 2  20  48 

       3 2  30  48   1  2  8  2  

 2   1  8  2  6  
  صحیح است.  4گسینه  -94

  
  

  
 

  8
12  5

 
  8

7

  
  

  
ضیت خظ ٕٔبس         

16
4

 4  
 ⁄

}
 

  8
7

 4 

   28  8  36   

 .صحیح است 4گسینه   -95

 ثبضٙذ. خبیی ٔٙغجك ثش ٔسیش حشوت ٔی دس ٞش حشوتی ثش سٚی خظ ساست ثشداسٞبی سشػت، ضتبة ٚ خبثٝ

 صحیح است. 4گسینه  -96

   وٙذ ثب لذس ٘سجت خب ثٝ خبیی دس ثب٘یٝ ٞبی ٔتٛاِی دس حشوت ضتبة ثبثت تِٛیذ یه تػبػذ حسبثی ٔی

  01    12   23    34  120  
60  (60   )  (60  2 )  (60  3 )  120 

240  6  120  120   6     20  
 2⁄  

 صحیح است. 4گسینه -97

صٔبٖ دس اثتذا ثبیذ سٚ ثٝ ثبلا ثبضذ ٚ سپس سٚثٝ پبئیٗ خٛاٞذ ثٛد ٚ ٔؼٕٛلاً دس ٕ٘ٛداس ٔىبٖ ـ   ٔىبٖ ـ اثتذا ضتبة ٔثجت است ثٙبثشایٗ تمؼش ٕ٘ٛداس

 ضٛد. صٔبٖ ضىستٍی دیذٜ ٕ٘ی

 

 صحیح است. 4گسینه   -98

  
    

    
  3  

  0
  0

    4    
  

  
 4 3 

  
    

    
 

4 3  0
  0

 4 2 

 است. صحیح  1گسینه -99

  5 2  5  (
1
2
)

2

 1 25⁄     

 

 

 

𝐴 
10𝑚 𝑠⁄  48 𝑚 

20𝑚 𝑠⁄  

4𝑚 𝑠2⁄  2𝑚 𝑠2⁄  

𝐵 𝑥 

0 5⁄    0 5⁄    
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 نامهپاسخ

10 
 

 

 صحیح است. 2گسینه  -111

ٔب٘ذ.حبَ اٌش یىی اص  ٞٓ ثبلی ٔی   است ٚ    سشػت ٘سجی دٚ ٌِّٛٝ دس عَٛ حشوت ثبثت است. سشػت ٘سجی دٚ ٌِّٛٝ دس اثتذای حشوت 

ٞب سشػت  ٌِّٛٝ
3

4
دیٍش   ثٝ پبییٗ داضتٝ ثبضذ پس حتٕب سشػت ٌِّٛٝ سٚ    

  

4
 سٚ ثٝ ثبلا خٛاٞذ ثٛد.  

 صحیح است.  2گسینه  -111

 

16
 

1
2
  2 

  
1
2
 (  3)2 

 
1
16

 
 2

(  3)2 

 
1
4

 
 

  3
صٔبٖ وُ  1     4     

1
2
 (1  3)2  80  

 صحیح است.  2گسینه  -112

 
 

 

 

 

 

 

302  202  2  10     
   25  

 صحیح است.  3گسینه  -113

 
    

  20  20    40   
      40  

 

 
3  360

18 
 

240
    

      4  

 

 

 صحیح است.  4گسینه  -114

{
   2      

 

2
 2  4     

120

2
 2  4  

√3

2
 4√3 

     4                                                                                             
 

  
  

  
 

4√3
4

 √3
 

 
 

 

2𝑠 2𝑠 

30
𝑚

𝑠
 30

𝑚

𝑠
 

20
𝑚

𝑠
 

25 𝑚 

20𝑚 𝑠⁄  

 𝑦 

𝐵 

𝐴 

𝛼 

 

16
    

15
16

h  3  
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 تابستان 1آزمون 
 

 

 صحیح است.  2گسینه -115

         1) {
   2

    1    (  1)2        

2) {
  2 3

   3  1    2(  1) 

3) {
   2

   3     
2
3      

4) {
   2   

  2    (
 

2
)

2
 

 

2
            

 صحیح است. 1گسینه  -116

 ⃗  
  ⃗⃗⃗⃗ 

  
   ⃗⃗⃗⃗   ⃗       

 2

2
    2    

  ⃗⃗⃗⃗    4    2  (8   16  )  (2   4  )  6   12   

   √62  122  √62(1  4)  6√5  

 صحیح است.  2گسینه  -117

 آیذ. اٌش ثش ٔسیش ٚالؼی حشوت ٕٔبس سسٓ وٙیٓ خٟت سشػت ٔتحشن ثذست ٔی 

⃗⃗⃗⃗  ثشداس    ٞٓ خٟت است.  ⃗ ثب ثشداس  ⃗ 

 

 
 

 صحیح است.  4گسینه  -118

 

ضیت خظ ٕٔبس           2  2  2  1  2  4 

     
  

  
 4     

  

4
 

  
2    

2   2  
  

2

16
   

2  (2√17)
2
 

17
16

(  )
2
 (2√17)

2
 

√17
4

   2√17     8  
 ⁄  

 است.صحیح   4گسینه  -119

  ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗  ⃗    2  

  
⃗⃗⃗⃗  

  ⃗⃗⃗⃗ 

  
 6    12      12  

 ⁄  

 صحیح است. 3گسینه   -111

 

  
⃗⃗⃗⃗  10   
  
⃗⃗⃗⃗   6   8   

𝑉2 

𝑉1 

𝑉1⃗⃗  ⃗ 

𝑉2⃗⃗  ⃗ 

 𝑉⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝛼 
𝑉 𝑉𝑦 

𝑉𝑥  

𝑉𝐴 

37  
𝑉𝐵  
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 نامهپاسخ

10 
   

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗

  
 

 6   2  
2

  3      

 

 شیمـی
 

 صحیح است.  4گسینه  -111

 ٕ٘بئیٓ. پس داسیٓ:  تمسیٓ ٔی 12اثتذا ثبیذ ضشایت ٔٛخٛد دس غٛست وسشٞب سا حزف وٙیٓ. ثشای ایٗ وبس ٕٞٝ وسشٞب سا ثش ػذد 
    

3  
 

    

4  
 

     

2  
 

 آیذ.  ٚ ٔؼبدِٝ ٚاوٙص ثٝ ضىُ صیش ثذست ٔی

 
2 ( )  3 ( )  4 ( ) 

 صحیح است.  4گسینه  -112

  2  2( )    2( )    2( )         2  2  
 

 ثشسسی سبیش ٌضیٙٝ ٞب:

وٙذ أب اص دیذ سیٙتیه ساٜ ٔٙبسجی ثشای ا٘دبْ آٖ  ثیٙی ٔی ٞبی ثسیبس ٚخٛد داسد وٝ تشٔٛدیٙبٔیه أىبٖ ٚلٛع آٖ سا پیص : ٚاوٙص1ٌضیٙٝ 

 ٚخٛد ٘ذاسد.

 ٞبیی دسست یب اػطبسی ٞستٙذ. ػذد             ،  ٚ  : دس ساثغٝ 2ٌضیٙٝ 

 ٌیش٘ذ. دٞٙذٜ ثب ٞٓ ثشخٛسد وٙٙذ ٔذت صٔب٘ی دس وٙبس یه دیٍش لشاس ٔی ٞبی ٚاوٙص : ٔغبثك ٘ظشیٝ حبِت ٌزاس، ٚلتی ِٔٛى3ٌَٛضیٙٝ 

 صحیح است.  1گسینه  -113

   3  

  2

 
1
2

    3     2
 

1
2

 0 02⁄  
1
2

 0 01       1    1⁄  

    3   192   3   
1      3  

32     3  
 6       3   

   3   0 01       1   1⁄  20   
60  

1    
 12         1 

   
  

   3  

    
6

12
 0 5⁄      

 صحیح است.  2گسینه  -114

ثب تٛحٝ ثٝ ٔؼبدِٝ ٚاوٙص تغییشات غّظت  
3

2
 است، پس داسیٓ:   ثشاثش  3ٚ   ثشاثش    ، 

    3 6⁄  4 2⁄   0 6⁄  

     
2
3
    0 4⁄         0 9  0 4  1 3⁄⁄⁄  

     
1
3
    0 2⁄         1 1  0 2  0 9⁄⁄⁄  
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 تابستان 1آزمون 
  صحیح است.  4گسینه  -115

2    3  2    2   2 

  2
 

   2

  
 

0 12⁄

2
 0 06⁄        1 

     2

  2

 
2
1

 0 06⁄  2  0 12⁄         1  
1    

60  
 0 002⁄         1 

     2
      3

 0 002⁄         1 

     3
 

      3

  
  0 002⁄  120  0 24⁄      

1 02⁄  0 24⁄  1 26⁄  ٔمذاس اِٚیٝ      

 صحیح است.  3گسینه  -116

   40    
40
60

 
2
3
     

   2
  0 6⁄         2  

0 6⁄

2
 0 3⁄        1 

  2
 

   2 

  
 

0 3⁄
2
3

 0 45⁄       1   1 

  2
 2     3

 0 9        1   1⁄  
  2

  2

 
3
1

    2
 

3
1
 0 45⁄  1 35⁄       1   1  

 صحیح است.  2گسینه  -117

 تش ثبضذ، سشػت ٚاوٙص ثیطتش است. ٞب، فؼبَ دٞٙذٜ ٞش زٝ ٔبٞیت ٚاوٙص

 صحیح است.  4گسینه  -118

4    3( )  2 2 ( )  2 2( )  5 2( ) 

ٔمذاس  2 تش  ثب تٛخٝ ثٝ ضشیت استٛویٛٔتشی ثضسي
  ( 2)

  
ثضسٌتش است. اص عشفی ثب تٛخٝ ثب ایٙىٝ  

  

  
ٞب ثشاثش یه ػذد  ثشای ٚاوٙص دٞٙذٜ 

 ضٛد. ( دس اثتذا سد ٔی2ٔٙفی است، پس ٌضیٙٝ )

 صحیح است.  3گسینه  -119

(0  10)   
    

    
 

1  1 6⁄

1 2⁄  0
 

0 6⁄

1 2⁄
 

1
2

 

ٔؼبدِٝ ٚاوٙص      2  

(10  20)   
0 6⁄  1

10
 

0 4⁄

10
 0 04⁄         1   1 

   0 04⁄         1   1  2  0 08⁄        1   1 

   
    

  
 

0 08⁄  10  0 8⁄        1 

1     دس ثب٘یٝ ثیستٓ 2⁄  0 8⁄  2       1 
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 نامهپاسخ

10 
 صحیح است.  3گسینه  -121

ٚاوٙص   
     3 

4  
 

    2 

5  
 

     

4  
 

   2  

6  
 

ٞب وٝ ػذدی ٔٙفی است،  ٔٙفی دس وٙبس تغییشات غّظت ٚاوٙص دٞٙذٜاص آ٘دب وٝ سشػت ٚاوٙطی وٕیتی ٔثجت است، ثب لشاس دادٖ ػلأت 

 آیذ. دست ٔی ػذدی ٔثجت ثٝ

  صحیح است.  4گسینه  -121

زٙذ ثشاثش ضذٖ سشػت ( زٙذ ثشاثش ضذٖ غّظت  )  
 

(زٙذ ثشاثش ضذٖ سشػت ) 
 

 

 22  23  4  8  32 
 ضٛد. ٞب، دٚ ثشاثش ٔی دٞٙذٜ ثب ٘ػف وشدٖ حدٓ ظشف، غّظت ٚاوٙص

 صحیح است.  2گسینه  -122

 تٛاٖ دسثبسٜ سشػت ا٘دبْ آٖ اظٟبس ٘ظش وشد. ٚاوٙص، ٕ٘ی   ثب دا٘ستٗ  

 صحیح است.  1گسینه  -123

دٞٙذٜ  ٞب ثیطتش اص ٚاوٙص پیٛ٘ذ فشاٚسدٜ   ٞب است ٚ ٔدٕٛع  دٞٙذٜ ٞب وٕتش اص ٚاوٙص تطىیُ فشاٚسدٜ   ٞبی ٌشٔبدٜ ٔدٕٛع  دس ٚاوٙص

 ٞبست.

 صحیح است.  4گسینه  -124

1)        
  

20     40     60    
2)        

  
 20     50     30    

 سبصی وٕتش ثبضذ، سشػت ٚاوٙص ثیطتش است. ٞش لذس ا٘شطی فؼبَ دس حبِت وّی، 

 
 

 صحیح است. 3گسینه   -125

 تٛاٖ ٘ٛضت:  ثبضذ ٔی سبصی سفت ٚ ثشٌطت ٔی ثشای ٞش ٚاوٙطی وٝ داسای ا٘شطی فؼبَ 

ٔدٕٛع آ٘تبِپی تطىیُ فشآٚسدٜ ٞب    ٔدٕٛع آ٘تبِپی تطىیُ ٔٛاد اِٚیٝ         
  

 ای وٝ دس ایٗ ساثغٝ غذق وٙذ، خٛاة است.  پس ثٙبثشایٗ ٞش ٌضیٙٝ

ی ٌضیٙٝ 1  432  560  230  102 

ی ٌضیٙٝ 2  431  559  226  98 

ی ٌضیٙٝ 3   560  432  230  102 

ی ٌضیٙٝ 4   559  431  98  226 

 است.صحیح   2گسینه  -126

 ٞب: سی سبیش ٌضیٙٝسثش

 ضٛد. ٞبداس٘ذ، ثبػث افضایص سشػت ٔی دٞٙذٜ ٞبیی وٝ حذالُ یه ٔبدٜ ٌبصی دس ٚاوٙص ( افضایص فطبس تٟٙب دس ٚاوٙص1 

 وٙذ. ٞبی ضیٕیبیی ثب سشػت ثبثتی پیطشفت ٔی اص ٚاوٙص ضٕبس ا٘ذوی( 3

 ( دس ٚاوٙص دادٜ ضذٜ تٟٙب یه فبص ٚخٛد داسد.4
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 تابستان 1آزمون 
 

  است.صحیح   2گسینه  -127

            

   ٔمبیسٝ آصٔبیص 2ٚ1
(0 1⁄ )  (0 2⁄ ) 

(0 1⁄ )  (0 1⁄ ) 
 2  4      2  

   ٔمبیسٝ آصٔبیص 3ٚ1
(0 2⁄ )  (0 1⁄ ) 

(0 1⁄ )  (0 1⁄ ) 
 2  1      0  

       2 

 

 1
 

 

 
(

   

   1
)

0

(
   

   2
)

2

 (
0 05⁄

0 1⁄
)

2

 0 25⁄  

   0 25⁄  1  0 25⁄  5  10 3       1   1 
 صحیح است.  1گسینه -128

 وٙٙذ. ٞب سا دس سغح ِٔٛىِٛی ثشسسی ٔی ٞش دٚ ٘ظشیٝ ثشخٛسد ٚ حبِت ٌزاس ٚاوٙص

 صحیح است.  3گسینه  -129

        
  {

     
   80

     
  300

 

 2   220     110   
   ⁄  

 صحیح است.  1گسینه  -131
 

 

 

 

 دس حبَ تطىیُ ٞستٙذ.    دس حبَ ضىستٗ ٚ دٚ پیٛ٘ذ       ٚ     دٚ پیٛ٘ذ 

 

I 

I I 

I 
  

H 

H 

H 

H 

H I 

I 
⇋   

H 




